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» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor een Auronic product!
Volg altijd de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik.
Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact
met ons op via e-mail: service@auronic.nl.

Beoogd gebruik
- Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden
beschreven in de handleiding.

- De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor
enig letsel of schade veroorzaakt door het gebruik van het
product buiten het beocogde gebruik ervan.

- Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht
wanneer u gebruik maakt van ‘de waterflosser, hierna te
noemen 'het product’.

t Waarschuwingen en veiligheidsinstructies
Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen
komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door
en bewaar deze goed!

Algemeen

- Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt is het
belangrijk om de handleiding en instructies zorgvuldig door
te nemen.

- Als het product niet goed functioneert, gevallen of bescha-
digd is, gebruik het product dan niet en raadpleeg onze
klantenservice.

- Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires
op schade of slijtage (barsten/breuken) die het functioneren
negatief kunnen beinvloeden en vervang ze, als hiervan
sprake is, door originele of door de fabrikant aanbevolen
onderdelen en accessoires.
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- Gebruik geen accessoires die niet aangeboden worden
door de leverancier. Deze kunnen een gevaar vormen voor
de gebruiker en het product beschadigen.

- Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangege-
ven in deze handleiding.

- Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel het pro-

duct niet. Dit kan schade aan het product aanbrengen. Voor

de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen ver-
vangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel.
Stuur het product altijd naar servicecentrum voor reparaties
om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan
verkeerd gebruik van het product. Verkeerd gebruik van het
product kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan het
product.

- Het product is ontworpen en bedoeld voor privégebruik.
Gebruik het product niet voor commerciéle doeleinden.

- Houd het product uit de buurt van hitte, ruimtes waar de
temperatuur relatief hoog is en hittebronnen zoals ovens.

- Laat het product niet onbeheerd achter wanneer het in
gebruik is. Als je het product niet gebruikt, zet het product
dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

- Dek het product niet af, ook niet als hij uitstaat.

- Vul het product met schoon water. Doe geen andere vloei-
stoffen in het product.

Personen

- Dit product mag door kinderen vanaf 8 jaar en ouder
worden gebruikt, mits ze goed worden begeleid en
geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product
en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen. Het reinigen
en onderhouden van het product mag niet door kinderen
worden uitgevoerd, behalve als ze ouder zijn dan 8 jaar en
onder toezicht staan. Houd het product en het snoer buiten
het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

- Het product kan gebruikt worden door mensen met een
fysieke of mentale beperking, mits ze goed worden bege-
leid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het

4 product en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen.

Het reinigen en onderhouden van het product mag niet
door kinderen worden uitgevoerd, behalve als ze ouder zijn
dan 8 jaar en onder toezicht staan.

Laat kinderen niet met het product spelen. Gebruik en
bewaar het product buiten het bereik van kinderen.

Gebruik

Dek het product niet af als het aanstaat. Leg nooit kussens
of dekens op het product of ertegenaan. Dit kan tot brand-
gevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade
aan het product leiden.

Maak het product niet schoon als deze nog in het stopcon-
tact zit.

Gebruik het product niet langer dan 2 minuten achter
elkaar.

Gebruik het product niet om water in je oren, neus, of
andere gevoelige plekken te spuiten. De waterdruk kan
persoonlijke letsel op deze plekken veroorzaken.

Gebruik het product niet in de buurt van zuurstof- of
aerosolsprays.

Gebruik het product niet als je orale sieraden draagt.

Medische opmerkingen

Als je pijn of ongemakken ervaart tijdens gebruik van het
product, stop dan direct en raadpleeg je arts.

Dit product dient niet als vervanging voor behandelingen
van een arts of een fysiotherapeut. Chronische klachten
kunnen verergeren.

Gebruik het product niet als je een wond of ontsteking op
je tong of in je mond hebt.

Raadpleeg voor gebruik je arts als je tandaandoeningen
hebt of orale chirurgie hebt gehad.

Dit product dient niet als vervanging voor behandelingen
van een (tand)arts.

Elektra
Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het product
dan direct uit en haal de stekker uit het stopcontact.
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Als het oppervlak van het product gebarsten is, zet dan het
product uit om een elektrische schok te voorkomen.
Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op
tekenen van schade of slijtage en is daarvan sprake, gebruik
het product dan niet en laat het netsnoer en/of de stekker
vervangen of repareren door geautoriseerd onderhouds-
personeel.

Gebruik alleen de adapter en/of accessoires die door de
leverancier geleverd worden om oververhitting, explosies,
elektrische schokken, brand, andere schade en persoonlijk
letsel te voorkomen.

Gebruik het product niet als je vermoedt dat de stroomka-
bel of de stekker beschadigd zijn, om een elektrische schok
te voorkomen. Een beschadigde stroomkabel of stekker
moeten gerepareerd of vervangen worden door een profes-
sional (een geautoriseerde distributeur).

Haal de stekker uit het stopcontact en zet het product uit
wanneer je het product niet gebruikt en voordat je het
product schoonmaakt.

Haal de stekker van het product niet uit het stopcontact
door aan de stroomkabel te trekken. Dit kan brand of een
elektrische schok veroorzaken.

Laat de kabel niet over de rand van een tafel of aanrecht
hangen.

Laat het product niet vallen en stel het product niet bloot
aan grote schokken.

Leg de kabel niet op warme oppervlakken of in de buurt
van olie.

Stop de stroomkabel niet onder tapijten of dekens. Zorg
ervoor dat de kabel nooit in een wandelgang ligt.

Verplaats het product niet door aan het snoer te trekken en
draai het snoer niet.

Verwijder voor het eerste gebruik al het verpakkingsmateri-
aal en eventuele stickers.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aandui-
dingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt met die van je
stroomnet, voor je het product aansluit.

- Zorg ervoor dat je niet over de kabel struikelt en dat de
kabel niet geknakt of gedraaid is, of vastzit.

- Komt er zwarte rook uit het product, haal de stekker dan

onmiddellijk uit het stopcontact. Wacht tot de rook weg is

voordat je de inhoud van het product verwijdert en neem

contact op met onze klantenservice.

Steek geen objecten in de openingen van het product.

Zorg ervoor dat de bewegende onderdelen niet geblok-

keerd worden en dat er niks geklemd zit.

+ Ontvangen van verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt
met de pakbon wanneer je de verzending ontvangt. Licht
je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt het
product beschadigd, dien dan onmiddellijk een klacht in bij
de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde
beschrijving van de schade. Bewaar de beschadigde
verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

+ Inhoud verpakking
- Auronic Waterflosser - Model AU3041 - EAN 8720195255192

Bijgevoegde accessoires
- 1Ix Handleiding
- 4x Opzetstuk
- 1x USB-oplaadkabel
- 1x USB-adapter (euro stekker)
- 1xReistas




» Producteigenschappen
Productoverzicht

1. Opzetstuk 6.
2. Ontgrendelknop
3. Aan-/uitknop 7.

4. Modusknop
5. Indicatielicht normale stand 8.
(Normal) 9

Indicatielicht zachte stand
(Soft)

Indicatielicht massage
stand (Pulse)
Indicatielicht accu
Waterreservoir

10. Opzetstukken
11. Oplaadpunt

Technische data

Afmeting 7,6 x6,7x20,4cm
Gewicht 305g
Kleur Zwart
Materiaal ABS Plastic
Snoerlengte 80 cm
Adapter input 100 - 240V~
Adapter output 5V 1A
Frequentie 50/60Hz
Stroomsterkte 5w
IP-nummer IPX7
Batterij 3.7V Lithium 1400mAh
Druk 30 - 100 psi
Pulsen 1400 - 1800 keer/minuut
watcl-:-r:'?:suecil'voir 300 ml
Oplaadtijd 4 uur
Accuduur 20 dagzggggﬁgn\;olledig
Standen 3: normaal, zacht, massage




Overige eigenschappen
- Afneembaar waterreservoir;
- 360° draaibaar opzetstuk;
- Draadloos te gebruiken;
- Geheugenfunctie om uw voorkeusmodus te onthouden;
- 4 opzetstukken waarvan 1 orthodontisch.
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Instructies voor gebruik
Voor gebruik

- Laad het product voor gebruik volledig op. Dit duurt
ongeveer 4 uur. Gebruik het product niet als hij aan het
opladen is.

Opzetstuk bevestigen/verwijderen

- Bevestigen: zet het opzetstuk bovenin de opening van het
product en draai totdat je een klik hoort.

- Verwijderen: druk op de ontgrendelknop en haal het
opzetstuk uit de opening door deze voorzichtig omhoog
te trekken.

Gebruiken

. Zorg ervoor dat het product uit staat. Open de deksel van
het waterreservoir en giet er water. NB: Zorg ervoor dat je
de 300 ml-lijn niet overschrijdt.

. Kies de gewenste stand door op de modusknop te drukken:
standaard, zacht of massage. Je kunt de gewenste stand
zowel kiezen als het product aan staat als wanneer het
product uit staat.

. Houd het product schuin naar beneden, plaats het uiteinde
van het opzetstuk in je mond en richt op de tanden. Plaats
het product zo dat het water in een hoek van 90° op je
tandvlees spuit. Je kan het opzetstuk draaien om de juiste
positie te vinden. Sluit je mond lichtjes om te vermijden dat
het water naar buiten spuit.

4. Zet het product aan door op de aan-uitknop te drukken.

-
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5. Begin aan de buitenkant van je bovenste gebit (1). Ga
daarna verder met de binnenkant (2). Ga dan verder met de
binnenkant van je onderste gebit (3). Ga tenslotte aan de
slag met de buitenkant van je onderste gebit (4).
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- Het product gaat na 2 minuten continu gebruik automatisch
uit.

- Als het product op de massagestand staat, wordt na 3
seconden de batterijduur weergegeven.

- De batterij is bijna leeg als alle drie indicatielichten knippe-

ren tijdens gebruik. Laad het product dan op.

- Het product heeft een geheugenfunctie. Als je het product

aanzet, staat hij automatisch op de laatst gebruikte stand.

Na gebruik

Verwijder het waterreservoir door het product vast te houden
met je linkerhand en het waterreservoir met je rechterhand.
Draai het waterreservoir tegen de klok in terwijl je hem rustig
naar beneden trekt.
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Leeg het waterreservoir door de deksel van het waterreser-
voir te openen en deze leegte gieten.

= ‘

Plaats het waterreservoir terug door deze terug met de klok
mee te draaien op het product.

» Onderhoud en reiniging

- Als je het product een lange tijd niet hebt gebruikt, laat
hem dan volledig op voordat je hem weer gebruikt. Laad
het product tijdig op om de accuduur te verlengen.

- Reinig het product met een vochtige, schone doek en maak
hem goed droog. Gebruik geen schurende of agressieve
schoonmaakmiddelen.

» Opslag
- Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het
product niet in extreem hoge of lage temperaturen.
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» Weggooien - recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een scho-
nere leefomgeving! Dit product is onderworpen aan de
Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan
het einde van zijn levensduur niet weg met het normale
huisvuil, maar lever hem in op een door de overheid aange-
wezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

» Service en garantie
- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je
product, neem dan contact op met onze klantenservice via
service@auronic.nl.

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant
dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie
dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum
geldend te worden gemaakt. Let op de garantie geldt niet:
bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie;
voor aan slijtage onderhevige onderdelen; voor gebreken
waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defec-
ten door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

» Disclaimer

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen
veranderen zonder opgaaf van redenen.




» Introduction

- Thank you for choosing a Auronic product! Please always
follow the instructions for safe usage. If you have any
questions about the product or experience any problems,
please contact us by e-mail: service@auronic.nl.

Intended use
- This product is only intended for the purposes described in
the manual.

- The supplier is released from liability for any injury or damage
caused by using the product outside of its intended use.

- Always observe the following precautions when using ‘the
water flosser’, hereinafter referred to as ‘the product’.

t Warnings and Safety Instructions
Please ensure that the packaging is kept out of the reach
of children! Risk of suffocation!
Make sure to keep this user manual. Read the manual
carefully!

General

- If this is your first time using the product, it is important to
read the manual and instructions carefully.

- If the product is not working properly, has been dropped
or damaged, do not use the product and contact our
customer service.

- Before each use, inspect the parts and accessories for
damage or wear (cracks/breaks) that could impair function
and if so, replace them with original parts and accessories
recommended by the manufacturer.

- Do not use accessories not offered by the supplier. They
may pose a danger to the user and damage the product.

- Use the product only for the purposes indicated in this
manual.

Do not disassemble, repair or repair the product. This

may damage the product. For your own safety, these parts
should only be replaced by authorized service personnel.
Always send the product to the service center for repairs to
avoid damage and personal injury.

Be aware of the risks and consequences associated with
incorrect use of the product. Improper use of the product
can lead to personal injury and damage to the product.
The product is designed and intended for private use. Do
not use the product for commercial purposes.

Keep the product away from heat, areas where the tempe-
rature is relatively high and heat sources such as ovens.
Do not leave the product unattended when in use. When
not using the product, turn off the product and unplug the
power cord.

Do not cover the product, even when it is turned off.

Fill the product with clean water. Do not put any other
liquids in the product.

Persons

This product may be used by children aged 8 years and
above if they are properly supervised and informed about
the safe use of the product and understand the potential
hazards involved. Cleaning and maintenance of the product
should not be carried out by children unless they are older
than 8 years and supervised. Keep the product and cord out
of the reach of children under 8 years old.

The product can be used by people with physical or mental
disabilities, provided they are properly supervised and infor-
med about the safe use of the product and understand the
potential hazards involved.

Cleaning and maintenance of the product should not be
carried out by children unless they are older than 8 years
and supervised.

Do not let children play with the product. Use and store the
product out of the reach of children.



Use

Do not cover the product when it is on. Never place pillows
or blankets on or against the product. This could result in a
fire hazard, electric shock, personal injury or damage to the
product.

Do not clean the product while it is still plugged in.

Do not use the product for longer than 2 minutes in a row.
Do not use the product to spray water into your ears, nose,
or other sensitive areas. The water pressure may cause
personal injury in these areas.

Do not use the product near oxygen or aerosol sprays.

Do not use the product if you wear oral jewelry.

Medical notes

If you experience pain or discomfort while using the pro-
duct, stop immediately and consult your doctor.

This product is not a substitute for treatment from a physici-
an or physiotherapist. Chronic complaints can worsen.

Do not use the product if you have a wound or inflammati-
on on your tongue or in your mouth.

Consult your doctor before use if you have dental conditi-
ons or have had oral surgery.

This product does not serve as a substitute for treatments
from a (dental) doctor.

Electronics

If the power fails during use, turn off the product immedia-
tely and unplug the power cord.

If the surface of the product is cracked, please turn off the
product to avoid electric shock.

Periodically inspect both power cord and plug for signs of
damage or wear, and if any, do not operate the product and
have the power cord and/or plug replaced or repaired by
authorized service personnel.

To avoid overheating, explosion, electric shock, fire, other
damage and personal injury, use only the adapter and/or
accessories supplied by the supplier.

- To avoid electric shock, do not use the product if you sus-
pect that the power cord or plug is damaged. A damaged
power cord or plug must be repaired or replaced by a
professional (an authorized distributor).

- Unplug the product and turn off the product when not in
use and before cleaning the product.

- Do not unplug the product by pulling on the power cord.
This may cause fire or electric shock.

- Do not let the cable hang over the edge of a table or
counter.

- Do not drop the product or subject it to large shocks.

- Do not place the cable on hot surfaces or near oil.

- do not tuck the power cord under rugs or blankets. Make
sure that the cable is never in a walkway.

- Do not move the product by pulling or twisting the cord.

- Before first use, remove all packaging material and any
stickers.

- Before connecting the product, make sure that the mains
voltage indicated on the type rating plate corresponds to
that of your mains supply.

- Make sure that you do not trip over the cable and that the
cable is not bent, twisted, or caught.

- If black smoke comes out of the product, unplug the power
cord immediately. Wait for the smoke to clear before remo-
ving the contents of the product and contact our customer
service.

- Do not insert objects into the openings of the product.
Make sure that the moving parts are not blocked and that
nothing is pinched.

+ Receiving your shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents
are consistent with the packing list. Notify your distributor
of any missing items. If the equipment appears to be
damaged, file a claim immediately with the carrier and
notify your distributor at once, giving a detailed description
of any damage. Save the damaged packing container to
substantiate your claim.




+ Contents of package
- Auronic Water flosser - Model AU3041 - EAN 8720195255192

Included accessories
- 1x User Manual
- 4x Attachment
- 1x USB-charging cable
- 1x USB adapter (euro plug)
- 1x Travel Bag

» Product features
Product overview

ONOUTAW

1. Attachment 7. Indicator light massage
2. Release button mode (Pulse)
3. On/off button 8. Indication light battery
4. Mode button 9. Water tank
5. Indicator light normal mode 10. Attachments

(Normal) 11. Charging point
6. Indicator light soft mode

(Soft)




Technical data

Dimension 7.6x6.7x20.4cm
Weight 305g
Color Black
Material ABS Plastic
Cord length 80 cm
Adapter input 100 - 240V~
Adapter output S5V 1A
Frequency 50/60Hz
Current SW
IP number IPX7
Battery 3.7V Lithium 1400mAh
Pressure 30 - 100 psi
Pulses 1400 - 1800 times/minute
Water t.ank 300 ml
capacity
Charging time 4 hours

Battery life

20 days (if fully charged)

Modes

3: normal, soft, massage
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Other features

Removable water tank;

360’ rotatable attachment;

Cordless use;

Memory function to remember your preference mode;
4 attachments including 1 orthodontic.

Operating instructions

Before use

Fully charge the product before use. This takes about 4
hours. Do not use the product while it is charging.

Attach/remove attachment

Attach: place the attachment at the top of the product’s
opening and turn until you hear a click.

Remove: press the release button and remove the attach-
ment from the opening by gently pulling it upwards.

Using

. Make sure the product is off. Open the lid of the water

reservoir and pour in water. Note: Make sure not to exceed
the 300 ml line.

Choose the desired mode by pressing the mode button:
standard, soft or massage. You can choose the desired
mode both when the product is on and when the product
is off.

. Holding the product at an angle downward, place the end

of the attachment in your mouth and aim at the teeth. Po-
sition the product so that the water sprays at a 90" angle to
your gums. You can rotate the attachment to find the right
position. Close your mouth slightly to prevent the water
from squirting out.

Turn the product on by pressing the power button.

Start on the outside of your upper teeth (1). Then continue
with the inside (2). Then continue with the inside of your
lower teeth (3). Finally, start working on the outside of your
lower teeth (4). 2
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- The product turns off automatically after 2 minutes of
continuous use.

- If the product is in massage mode, the battery life is dis-
played after 3 seconds.

- The battery is low if all three indicator lights flash during
use. In this case, charge the product.

- The product has a memory function. When you turn on the
product, it is automatically on the last used mode.

After use

Remove the water tank by holding the product with your left
hand and the water tank with your right hand. Turn the water
tank counterclockwise while gently pulling it down.
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Empty the water tank by opening the water tank lid and
pouring it out.

Place the water tank back on the product by rotating it
clockwise back onto the product.

+ Maintenance and cleaning
- If you have not used the product for a long time, let it fully
charge before using it again. Charge the product in a
timely manner to extend the battery life.
- Clean the product with a damp, clean cloth and dry it tho-
roughly. Do not use abrasive or harsh cleaning agents.

» Storage

- Store the product in a clean and dry place. Do not store the
device in extreme high or extreme low temperatures.
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» Disposal - recycle

- Think about the environment and contribute to a cleaner
living environment! This product is subject to the European
Directive (EU) 2012/19/EU. At the end of its service life, do
not dispose of the product with normal household waste,
but deliver it to a collection point designated by the autho-
rities for recycling.

» Service and warranty

- If you need service or information regarding your product,
please contact our Customer Support at service@auronic.nl.

- We provide a 2-year warranty on its products. To obtain
service during the warranty period, the product needs to
be returned with a proof of purchase. Product defects have
to be reported within 2 years from the date of purchase.
This warranty does not cover damages caused by misuse
or incorrect repair; parts subject to wear; defects that the
customer was aware of at the time of purchase; damages or
defects caused by customer neglect; damages or defects
caused by third parties.

» Disclaimer

- Changes reserved; specifications are subject to change
without stating grounds for doing so.
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» Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez toujours
les instructions pour une utilisation sire. Si vous avez des
questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes,
veuillez nous contacter par courrier électronique : service@
auronic.nl.

Utilisation prévue
- Ce produit est uniquement destiné a I'usage décrit dans le
manuel.

- Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute
blessure ou tout dommage causé par I'utilisation du produit
en dehors de son usage prévu.

- Respectez toujours les précautions suivantes lors de
I'utilisation du “I'hydropulseur”, ci-aprés dénommé “le
produit”.

+ Avertissements et consignes de sécurité
Veillez a ce que le matériel d’'emballage ne tombe pas
entre les mains des enfants. lls pourraient s'étouffer avec !
Lisez attentivement le mode d'emploi avant de I'utiliser et
conservez-le dans un endroit sir !

Général

- Sic'est la premiere fois que vous utilisez ce produit, il est
important que vous lisiez attentivement le manuel d'utilisa-
tion et les instructions.

- Sile produit ne fonctionne pas correctement ou si |'appareil
est tombé ou endommagé, ne I'utilisez pas et consultez le
service a la clientéle.

- Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la
maltraitance de le produit. La maltraitance de le produit
peut entrainer des dommages corporels et des dégats a
|'appareil ou aux produits qui y sont reliés.
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- Aprés chaque utilisation, contrdlez les piéces et les ac-
cessoires pour des signes de dommages ou d'usure (des
fissures / des fractures) qui peuvent négativement affecter
le fonctionnement du produit. En cas de dommages ou
d'usure, remplacez-les par des piéces ou des accessoires
originaux ou recommandés par le fabricant.

- N'utilisez pas d'accessoires non mis a disposition par le
fournisseur. Ils peuvent présenter un danger pour I'utilisa-
teur et endommager le produit.

- Utilisez le produit uniquement pour les buts indiqués dans
ce manuel.

- Ne démontez pas le produit. Ne réparez ou ne restaurez
pas |'appareil. Cela peut entrainer des dégats a I'appareil.

- Pour votre propre sécurité, les piéces peuvent étre rempla-
cées seulement par personnel de maintenance autorisé.

- Envoyez toujours le produit & un centre de service pour des
réparations pour prévenir des dégats et des dommages
corporels.

- Le produit est concu pour l'usage privé. Ne I'utilisez pas
pour des fins commerciales.

- Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces
ou la température est élevée et des sources de chaleur
comme des fours.

- Ne laissez pas le produit sans surveillance en cours d'utilisa-
tion. Quand vous n'utilisez pas le produit, éteignez I'appareil
et retirez le cordon d'alimentation de la prise électrique.

- Ne couvrez pas le produit, méme si c'est éteint.

- Remplissez le produit avec de I'eau propre. Ne mettez pas
d'autres liquides dans le produit.

Personnes

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 4gés de 8 ans
et plus s'ils sont supervisés ou s'ils ont recu des instructions
concernant |'utilisation de I'appareil d'une maniére slre et
s'ils comprennent les risques liés a I'utilisation. Le nettoyage
et la maintenance de |'appareil ne peut pas étre fait par
des enfants sauf s'ils sont plus &gés que 8 ans et supervisés.
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Gardez |'appareil et le cordon d'alimentation hors de la
portée des enfants de moins de 8 ans.

Des personnes ayant un handicap physique ou mental
peuvent utiliser cet appareil. Utilisation de I'appareil est
uniquement permis si ces personnes sont supervisées ou
s'ils ont regu des instructions concernant I'utilisation de I'ap-
pareil d’'une maniére slre et s'ils comprennent les risques
liés a I'utilisation.

Le nettoyage et la maintenance du produit ne doit pas étre
fait par les enfants, sauf s'ils ont 8 ans ou plus et s'ils sont
supervisés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil. Utilisez et
gardez le produit hors de la portée des enfants.

Utilisation

Ne couvrez pas le produit quand c'est activé. Ne placez
jamais de coussinets ou des couvertures sur ou prés de
|'appareil. Cela peut entrainer un risque d'incendie, une
décharge électrique, des dommages corporels ou des
dégats a l'appareil.

Ne nettoyez pas le produit lorsqu'il est encore branché.
N'utilisez pas I'appareil plus longtemps que ... minutes sans
interruption.

N'utilisez pas le produit pour pulvériser de |'eau dans vos
oreilles, votre nez ou d'autres zones sensibles. La pression
de I'eau peut provoquer des blessures dans ces zones.
N'utilisez pas le produit a proximité d'oxygéne ou d'aérosols.
N'utilisez pas le produit si vous portez des bijoux oraux.

Remarques médicales
Si vous ressentez des douleurs (inexplicables) et / ou si vous
vous sentez indisposé lors de I'utilisation, arrétez immédia-
tement et consultez votre médecin.
Cet appareil ne doit pas étre considéré comme un rem-
placement d'un médecin ou un physiothérapeute. Les
plaintes chroniques peuvent s'aggraver.
N'utilisez pas le produit si vous avez une plaie ou une
inflammation sur la langue ou dans la bouche.
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Consultez votre médecin avant de |'utiliser si vous avez

des problémes dentaires ou si vous avez subi une chirurgie
buccale.

Ce produit ne remplace pas les traitements effectués par un
médecin (dentaire).

Equipement électrique

En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez
immédiatement le produit et retirez le cordon d'alimentati-
on de la prise électrique.

Si la surface du produit est fissurée, éteignez I'appareil pour
éviter une décharge électrique.

Contrélez le cordon d'alimentation et la fiche régulierement
pour des signes de dommages ou d'usure. En cas de dom-
mages ou d'usure, n'utilisez pas le produit et laissez rempla-
cer ou réparer le cordon et / ou la fiche par personnel de
maintenance autorisé.

Utilisez uniquement I'adaptateur et / ou les accessoires
fournis par le fabricant pour éviter une surchauffe, des ex-
plosions, des décharges électriques, un incendie, d'autres
dégats et des dommages corporels.

N'utilisez pas le produit si vous suspectez que le cordon
d'alimentation ou la fiche sont endommagés pour éviter
une décharge électrique. Un cordon d'alimentation endom-
magé ou une fiche endommagée doivent étre remplacées
par un professionnel (un distributeur autorisé).

Retirez la fiche de la prise électrique et éteignez le produit
si vous ne |'utilisez pas et avant que vous le nettoyiez.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher
la fiche de la prise électrique. Cela peut provoquer un
incendie ou une décharge électrique.

Ne pendez pas le cordon au bord d'une table ou d'un
comptoir.

Ne laissez pas tomber le produit et ne le soumettez pas a
des chocs importants.

Ne placez pas le cordon sur des surfaces chaudes ou prés
d'huile.

Avant la premiére utilisation, retirez tous les matériaux

28d'emballage et tous les autocollants.
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Ne mettez pas le cordon d'alimentation sous un tapis ou
sous des couvertures. Assurez-vous que le cordon n’est
jamais placé dans un passage.

Ne déplacez pas |'appareil en tirant sur le cordon d'alimen-
tation et ne déformez pas le cordon d'alimentation.
Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée

sur |'image indication-modele, correspond a celle de votre
réseau électrique avant que vous branchiez le produit.
Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le cordon et
que le cordon n'est pas brisé, déformé ou accroché.

Si la fumée noire émet du produit, il faut immédiatement
retirer la fiche de la prise électrique. Attendez jusqu’a ce
que la fumée disparaisse avant que vous retiriez le contenu
du produit et contactez notre service clientéle.

N'insérez pas d'objets dans les ouvertures du produit.
Assurez-vous que les piéces mobiles ne sont pas bloquées
et que rien n'est coincé.

Recevoir la livraison

Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de
livraison quand vous recevez la livraison. Informez votre
fournisseur s'il manque des pieces. Quand il semble que
I'équipement est endommagé, portez immédiatement
plainte au transporteur et lui donnez une description
détaillée des dommages. Gardez les emballages
endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite

Auronic Hydropulseur - Model AU3041 - EAN 8720195255192

Accessoires inclus

1x Manuel d'utilisation

4x Piece jointe

1x Céable de charge USB

1x Adaptateur USB (prise euro)
1x Sac de voyage
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. Piéce jointe

. Bouton de libération

. Bouton d'alimentation

Bouton de mode

. Voyant lumineux mode
normal (normal)

6. Voyant lumineux mode

doux (Soft)
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» Caracteristiques du produit
Description du produit

7. Indicateur lumineux du
mode de massage (Pulse)

8. Témoin lumineux de la
batterie

9. Réservoir d'eau

10. Piéces jointes

11. Point de charge

Données techniques

Dimensions

7,6 x6,7 x20,4 cm

Poids 305g
Couleur Noir
Matériau Plastique ABS

Longueur du cordon 80 cm
{adaptatee 100 2400~
Sortie adaptateur 5V 1A
Fréquence 50/60Hz
Actuel 5w
Numéro IP IPX7
Batterie 3.7V Lithium 1400mAh
Pression 30 - 100 psi
Impulsions 1400 - 1800 fois/minute
i 300
Temps de charge 4 heures

Durée de vie de
la batterie

20 jours (si completement
chargé)

Modes

3: normal, doux, massage
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» Instructions d'utilisation
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Autres caractéristiques

Réservoir d'eau amovible ;

Buse longue rotative a 360°;

Utilisation sans fil ;

Fonction mémoire pour mémoriser votre mode de préférence
4 attaches dont 1 orthodontique.

Avant utilisation

Chargez complétement le produit avant utilisation. Cela
prendra environ 4 heures. N'utilisez pas le produit lors de
la charge.

Attacher/retirer une piéce jointe

Attacher : Placez la piéce jointe en haut de |'ouverture du
produit et faites pivoter jusqu'a ce que vous entendiez un clic.
Retirer : Appuyez sur le bouton de déverrouillage et retirez
I"accessoire de I'ouverture en le tirant doucement vers le haut.

Utiliser

. Assurez-vous que le produit est éteint. Ouvrez le couvercle

du réservoir d'eau et versez de |'eau. Remarque : Assu-
rez-vous de ne pas dépasser la ligne de 300 ml.

. Choisissez le mode souhaité en appuyant sur le bouton de

mode : standard, doux ou massant. Vous pouvez choisir la
position souhaitée a la fois lorsque le produit est allumé et
lorsque le produit est éteint.

. Tenez le produit en diagonale vers le bas, placez 'extrémité

de l'accessoire dans votre bouche et visez les dents. Placez
le produit de maniére a ce que |'eau pulvérise sur vos
gencives a un angle de 90°. Vous pouvez faire pivoter I'ac-
cessoire pour trouver la bonne position. Fermez légérement
la bouche pour éviter que I'eau ne s'écoule.

. Allumez le produit en appuyant sur le bouton d'alimenta-

tion.

5. Commencez par I'extérieur de vos dents supérieures (1).
Continuez ensuite avec I'intérieur (2). Ensuite, continuez
avec l'intérieur de vos dents inférieures (3). Enfin, commen-
cez par I'extérieur de vos dents inférieures (4).

Le produit s'éteint automatiquement aprés 2 minutes
d'utilisation continue.

Si le produit est en mode massage, I'autonomie de la batte-
rie s'affiche aprés 3 secondes.

La batterie est faible lorsque les trois voyants clignotent
pendant I'utilisation. Ensuite, chargez le produit.

Le produit dispose d'une fonction mémoire. Lorsque vous
allumez le produit, il est automatiquement sur le dernier
mode utilisé.

Apreés utilisation

Retirez le réservoir d'eau en tenant [& produit avec votre main
gauche et le réservoir d'eau avec votre main droite. Tournez
le réservoir d’eau dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre en le tirant doucement vers le bas.
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Videz le réservoir d’eau en ouvrant le couvercle du réservoir
d’eau et en le versant vide.

= /

Remplacez le réservoir d'eau en le retournant dans le sens
des aiguilles d'une montre sur le produit.

» Entretien et nettoyage

- Sivous n'avez pas utilisé le produit depuis longtemps, lais-
sez-le complétement allumé avant de I'utiliser a nouveau.
Chargez le produit a temps pour prolonger la durée de vie
de la batterie.

- Nettoyez le produit avec un chiffon humide et propre et
séchez-le soigneusement. N'utilisez pas d'agents de net-
toyage abrasifs ou agressifs.

» Stockage

- Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne
stockez pas le produit a des températures extrémement
élevées ou basses.
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Elimination - recyclage
- Pensez a I'environnement et contribuez a un cadre de vie
plus propre ! Ce produit est soumis a la directive européen-
ne (UE) 2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas le produit avec
les déchets ménagers normaux, mais déposez-le dans un
point de collecte désigné par les autorités pour le recyclage.

» Service et garantle
- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concer-
nant votre produit, veuillez contacter le service clientéle de
Auronic a I'adresse service@auronic.nl.

- Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour
obtenir un service pendant la période de garantie, le prod-
uit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts
du produit doivent étre signalés dans un délai de deux ans
a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre
pas : les dommages causés par une mauvaise utilisation ou
une réparation incorrecte ; les piéces d'usure ; les défauts
dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les
dommages ou défauts causés par la négligence du client ;
les dommages ou défauts causés par des tiers.

Clause de non-responsabilité

- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent
étre modifiées sans justification.
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